

Добрый день!

Хотим выразить огромную благодарность персоналу Детского сада № 39 «Светлячок» (Лицей № 4) – заведующей Агаповой А.А., музыкальному руководителю Яблочниковой С.В., логопеду Моториной Н.Г., нянечке Абраамян А.М., и в особенности нашему воспитателю Сопиной Оксане Владимировне, с которой наш ребёнок провёл незабываемые и счастливые 4 года в саду. Уникальный подход к детям, образовательная, культурная, развлекательная и воспитательная программы на высшем уровне. Дети постоянно чем-то заняты – учатся, рисуют, играют в познавательные игры. Организация интересных экскурсий, как по территории сада, так и за его пределами. Все 4 года наш ребенок отходил с огромным удовольствием благодаря нашему воспитателю. И несмотря на то, что садик находится в 7 км от нашего дома, и мы хотели при первой возможности переводиться в другой, более близкий к нам, уже через 2 месяца посещения этого садика мы от этой идеи отказались.

Огромное спасибо Оксане Владимировне! Очень жаль, что эти 4 года пролетели так быстро...

С уважением, Климовы Екатерина Петровна и Роман Николаевич